
41 al Bajo un régimen cuasiestático, las derivadas temporales son nulas
.

Así que este campo es idéntico al caso electrostático
.

E= cos(wt)

b)Para el campo magnético, usamos la ley de Ampere .

S =ModoE (as = Giside =MosV(wsin(wtlldrdy~,
2 d

(B.
(r

,
trdy = MosVotwsinwt)Tr

d

= Modo (wsin(wt))r
Id

c Ahora, podemos ver que se va a inducir un campo eléctrico:

3( =- Jod = de =GuVwsinlwtrdrd
2nv4

Gid = (l0 .t)dz +Elrd =MEVW'coslwt) d =MEVWilwtr
O 2d 4

= d(E. (0, t) - En (r .t)] y asumiendo
O
,
se puede ver con que los campos

son nulos fuera

= El = -no Vow' Costutre + Exte del condensador

4d

d) Et= coslwt)(1-uwr



42 Vale la pena destacar que estamos trabajando con campos complejos , por lo

que tomaremos la parte real cuando trabajemos con cantidades físicas

lobservables
,
como una energial.

Para encontrar el campo magnético usamosx (V

= ()(Eemz-wtEyekzw

=Ex gkz-w - Eyeikzw
=ReEx Re

Exieikawt)Eelka
-wt-

d)
=
= /Eco(kz-wt) +Eycokz-wtl

[5) =1jdt, solo nos importa41dt ,
conT=

Tcos4d4=4 + SinPcost)=1 (P(T) - P(0) + Sin (4(i)) cos(4(T)) - Sin (4(0)(cos((0))!

en nuestro caso P(t) = kz-wt - b 4(T) = kz-2i-
d4 = - wdt 4(i) = kz - d

=-zz 3

= ElEt
ZMoW



43 Tenemos dos ondas electromagnéticas :

En (kit) = Eycos(kx-wt) Elx
,
t) = Enycos(kx - wt +d)

al Para encontrar el vector de Poynting, necesitamos 5.

=in)
<q = 0

,
a2 = d

= (k)E)Eco(k-w)()=-w

Para ahorrar notación ↑ = Kx-cut

5= 1(Exe) = 1(Eycos4 + Encos(4 +a))x(EEcoS4 + Ezcos(4+q)))
Mo Mo I

=/Ecos↑ + Encos 4+d) + LEEncosPcottll

b) = (5)=jdt

=TodEncocl
+ LEEnc

To

Fo =1 coscos4 cos-costsintsinde-

He ce

= cosp-sindTot sint-



cos(kx -2ii)

14sint #(udu = 0

M= cost

de = -sintd4 cos

=sin4dt

=I=
ELEE + LEEnco

c Podemos pensar que E = Eiy Col-Witti) ,
con W

.
=wd = 0

wi = -wa=

Nos cambia el signo de Bu

==Enco)-Encolw

↑ - wt
,
Preitut

= /Eco4-Eicottla
==E


